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EVALUACIJSKI IZVJEŠTAJ 

Druga javna tribina u okviru trogodišnjeg programa  
„Obitelji usmjerena rana intervencija u djetinjstvu“ 

30. ožujka 2021., online 

 

 

 

Hrvatska udruga za ranu intervenciju u djetinjstvu (HURID) provodi trogodišnji program Obitelji usmjerena rana 

intervencija u djetinjstvu s partnerima iz Zagreba te Karlovačke i Krapinsko-zagorske županije. 

Cilj programa, koji financira Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike, je unaprijediti 

sustav podrške za djecu s teškoćama u razvoju rane i predškolske dobi i njihove obitelji djelujući kroz dvije grupe 

aktivnosti: 

1. izravnim osnaživanjem roditelja djece s teškoćama u razvoju kroz: Marte Meo savjetovanje, radionice 

Majka-dijete i radionice za roditelje djece s teškoćama u razvoju Rastimo zajedno Plus te 

2. osnaživanjem i edukacijom pružatelja usluga rane intervencije kako bi se unaprijedile njihove profesionalne 

vještine u radu s djecom i roditeljima, kao i uvođenjem inovativnih usluga za učinkovitu implementaciju 

obitelji usmjerenog pristupa (raniKLIK.hr, radionice-igraonice za djecu). 

 

Jedna od aktivnosti trogodišnjeg programa je održavanje javnih tribina s ciljem senzibilizacije opće i stručne 

javnosti za teme rane intervencije u djetinjstvu, s naglaskom na međusektorsku suradnju i nužnost partnerskog 

odnosa roditelja i stručnjaka.  

S obzirom na izvanredne okolnosti uzrokovane epidemijom virusa COVID-19 u Republici Hrvatskoj, javna tribina je 

zbog zabrane okupljanja održana online 30. ožujka 2021. godine u 10 sati putem videokonferencijskog poziva. 

 

U okviru druge javne tribine ovog programa (te ujedno 15. HURID-ove javne tribine u okviru ciklusa „Članovi za 

članove i zainteresiranu javnost“), sudionicima se predstavila partnerska ustanova – Centar za socijalnu skrb 

Karlovac koja je uz prikaz rada i povijest ustanove opisala kako obitelji djece s razvojnim rizicima i/ili teškoćama 

dolaze do njih, na koje izazove svakodnevno nailaze te kako surađuju s ustanovama na području županije. 

Raspravu je moderirala predsjednica Upravnog odbora HURID-a, prof. emerita dr. sc. Marta Ljubešić, a sudjelovale 

su 44 osobe. 

 

Neposredno nakon završetka online javne tribine, sudionici su zamoljeni da ispune prigodno pripremljen anonimni 

evaluacijski upitnik. Prikupljeni su odgovori 37 sudionika. 
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Struktura sudionika 

 

U drugoj javnoj tribini sudjelovali su stručnjaci iz čitave Hrvatske (Zagreb, Karlovac, Stubičke Toplice, Ozalj, Ogulin, 

Velika Gorica, Čakovec, Osijek, Zadar, Kaštela, Mali Lošinj, Dubrovnik, itd.) i regije (Bosna i Hercegovina). Radi se o 

stručnjacima zaposlenima u svim sektorima (zdravstvo, odgoj i obrazovanje, socijalna skrb, civilni i privatni sektor). 

Najbrojniji sudionici bili su edukacijski rehabilitatori (28,6 %), zatim logopedi (20 %) te psiholozi (17,1 %), a slijede 

socijalni radnici, radni terapeuti, odgojitelji i pedagozi. 

U javnoj tribini sudjelovalo je i nekoliko roditelja (n=4), ali je samo 1 roditelj ispunio evaluacijski upitnik. 

Prosječna dob sudionika iznosila je 40 godina. Najmlađi sudionik imao je 26,  a najstariji 72 godine. Većina osoba 

koje su ispunile evaluacijski upitnik bile su ženskog spola (samo 1 muški ispitanik).   

 

Zadovoljstvo javnom tribinom 

 

Sudionici su ocjenjivali odabir teme, izvedbu te trajanje javne tribine, na ljestvici od 1 do 5, pri čemu je 1 označavao 

„izrazito loše“, 2 „prihvatljivo“, 3 „dobro“, 4 „vrlo dobro“ i 5 „odlično“. 

U tablici 1. prikazane su najniže i najviše ocjene kojima su ocijenjene pojedine tvrdnje, prosječna vrijednost te 

raspršenje rezultata. Sudionici su sveukupno izrazili iznimno visoku razinu zadovoljstva svim aspektima online javne 

tribine (prosječna ukupna ocjena, tj. M =4,78). 

Tablica 1. Deskriptivna statistika tvrdnji koje se odnose na zadovoljstvo javnom tribinom 

 

 

 

 

 

 

Odjeci javne tribine 

 

Sudionici su procjenjivali bi li preporučili sudjelovanje u sličnoj aktivnosti kolegama na ljestvici od 1 do 5, pri čemu 

je 1 označavao „sigurno ne“, 2 „vjerojatno ne“, 3 „možda“, 4 „vjerojatno da“ i 5 „sigurno da“. 

 min max M SD 

Zadovoljstvo temom javne tribine 4 5 4,76 0,43 

Zadovoljstvo izvedbom javne tribine 3 5 4,73 0,51 

Zadovoljstvo trajanjem javne tribine 3 5 4,60 0,60 

Ukupna ocjena javne tribine 4 5 4,78 0,42 
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U tablici 2. prikazana je najniža i najviša ocjena kojom su ocijenili tvrdnju, prosječna vrijednost te raspršenje 

rezultata. Gotovo svi sudionici bi sigurno preporučili sudjelovanje kolegama (M = 4,76). 

Tablica 2. Deskriptivna statistika tvrdnje koja se odnosi na odjeke javne tribine 

 min max M SD 

Preporučio/-la bih sudjelovanje u sličnoj aktivnosti kolegama. 4 5 4,76 4,43 

 

 

Tražilica raniKLIK.hr 

 

Većina sudionika (84 %) se već ranije susrela s HURID-ovom online bazom stručnjaka - tražilicom raniKLIK.hr, a svi 

sudionici su zainteresirani za njeno korištenje (100 %). 

U tablici 3. prikazan je postotak sudionika s obzirom na prethodnu (ne)upoznatost s tražilicom, kao i postotak 

sudionika koji (ne) planiraju u budućnosti istražiti funkcionalnosti tražilice. Ponuđeni odgovori na navedena pitanja 

su bili dihotomni (da/ne). 

Tablica 3. Deskriptivna statistika tvrdnji koje se odnose na tražilicu raniKLIK.hr 

 

 

 

 

Dodatni komentari 

 

Sudionici su pohvalili ideju javne tribine: smatraju da je korisno upoznati opću i stručnu javnost s djelovanjem  

centara za socijalnu skrb. Npr. stručnjaci zaposleni u vrtićima navode kako im roditelji često postavljaju brojna 

pitanja o ostvarivanju određenih prava te da ih oni nerijetko upućuju na centre, ne znajući pružiti konkretne 

odgovore. Također, napominju da je vrlo važno da se različiti sustavi „međusobno čuju, postavljaju si pitanja, 

pojašnjavaju usluge i nedoumice“. Prepoznat je značaj HURID-ovih javnih tribina te su brojni sudionici izrazili želju 

za aktivnim sudjelovanjem u budućim događanjima ovog tipa. Predloženo je dulje trajanje rasprave ili same javne 

tribine. Kao važne teme sudionici ističu potrebu za dodatnim edukacijama odgojitelja koji rade s djecom s razvojnim 

rizicima i/ili teškoćama u odgojno-obrazovnim institucijama. Smatraju da bi se trebalo poraditi na dostupnosti 

informacija o ranoj intervenciji i socijalnim pravima obitelji te informirati i roditelje i stručnjake, a najviše im 

nedostaje međustručnjačke suradnje te javne tribine doživljavaju kao izvrsno mjesto povezivanja. 

 DA NE 

Je li Vam otprije poznata tražilica raniKLIK.hr? 84 % 16 % 

Istražio sam / planiram istražiti funkcionalnosti tražilice raniKLIK.hr. 100 % 0 % 
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